

# 暑假跟着大学教授发现新西兰

## 齐鲁晚报小记者团暑期游学营开始招募了

本报济南5月14日讯(记者尹明亮) 暑期游学哪里去,在炎炎夏日里,跟着齐鲁晚报小记者团到地球的另一端去体验一下新西兰中小学生的学习和生活吧。这个暑假,齐鲁晚报小记者团与山东耐诺思教育咨询有限公司、新西兰耐诺思文化交流中心一起开发了“发现新西兰”游学之旅,带着中小学生学习摄影、学写作,让中小学生学习用自己的眼睛去观察不一样的世界。

在这个为期14天的游学之旅中,我们将组织孩子们从新西兰最大的城市奥克兰开始自己的游学之旅,在陶朗加,入住当地的家庭。在当地的学校里,感受原汁原味的毛利文化。与当地的孩子一起上课,了解国外的数学、地理、科学、音乐、计算机课是一种怎样的学习体验,感受完全不同的教学模式和课堂氛围。

游学是行走的课堂,通过不同文明和文化的交流,不仅可以增强学习语言的兴趣,更可以培养独立自主、发现和解决问题的能力。在新西兰的14



往年参加“发现新西兰”游学营的孩子们。

天中,除了文化课堂的体验,小记者们还将参加当地学校的木工、烹饪、美术等课程,还有多节针对母语非英语学生的ESOL英语课程,并在超市中学习日常的生活用语。在当地的社区、牧场,去了解与国内完全不同的生活和生产方式。去探秘《霍比特人》的故乡,去了解奥克兰大学的学习。

在“发现新西兰”之旅的旅途中,将全程由来自艺术院校的大学老师、教授带队,在新西兰教孩子们用相机和笔记录不一样的文化和风情。在

启程之前,将由齐鲁晚报记者与大学摄影专业老师给参与活动的中小学生学习为期两天的摄影及写作培训。游学结束后,我们还将从孩子们的摄影和写作作品中评选出优秀作品在齐鲁晚报刊发。

此次游学营将在7月28日至8月10日和8月8日至8月20日举行两期。关于游学营的更多信息可关注“齐鲁学堂”微信公众号(微信号:qiluxuetang)查看,咨询电话15969678226,18653113030,15165135579。

## 第八届ACM大学生程序设计赛 山东建筑大学摘金

本报济南5月14日讯(记者周国芳) 近日,山东省第八届ACM大学生程序设计大赛举行,省内35所高校的206支队伍同台竞技。由山东建筑大学计算机学院刘毅、柳楠、李国文、孙倩等老师率领的四支代表队共斩获一金一银一铜的成绩,其中贾忠祥、陈英鹏、胥延彪同学获得金奖,其队伍在所有队伍中排名第七。

国际大学生程序设计竞赛

(简称ACM)是由国际计算机界历史最悠久的权威性组织ACM学会主办的面向大学生的计算机程序设计竞赛,是一项旨在展示大学生创新能力、团队精神和在压力下编写程序、分析和解决问题能力的年度竞赛,竞赛要求每个队伍在5个小时的时间内解决10-12道题目,目前已成为世界上公认的规模最大、水平最高、最具影响力的大学生程序设计竞赛。

## 联通未来青春创业社社员 优百训练营学创业

本报济南5月14日讯(记者陆鹏) 记者14日获悉,济南联通组织来自济南各高校的优秀联通未来青春创业社社员,参加共青团山东省委组织的山东大学生优百训练营活动。

据悉,此次优百训练营的活动涉及创业、营销、技术、人生励志等内容,全方位提升了大学生的个人综合能力水平及

团队意识。来自威海创业学院和山东联通的创业导师们授课深入浅出,贴合大学生生活,社员们还进行了团队拓展训练。

此次活动是济南联通青春创业社助力驻济高校大学生创新创业的活动之一,创业社为在校大学生提供多种形式的兼职及就业机会,联通青春创业社社员均享有优先加入联通公司的机会。

## 师兄师弟在企业形成小梯队

### 青岛理工大学琴岛学院校企合作助学生就业

本报济南5月14日讯(记者尹明亮) 通过校企合作,为尚未毕业的学生搭建起就业的桥梁。最近,在青岛理工大学琴岛学院,第四届校企合作论坛举行,中天集团、南通三建等19家企业参加论坛。在琴岛学院,目前已经与281家大中型企业签订校外教学与就业实践基地协议。

“希望企业能积极支持并参与我院教育教学,与我院联合培养人才。各系也要积极主

动地同企业联系,为企业解决技术、管理、经营等方面的问题,积极探索有效的合作模式。”琴岛学院院长张健介绍,通过校企合作,企业、学校、学生三方共赢。

在论坛上,来自琴岛学院市场营销专业的2012届毕业生徐宁来到现场,他既是校友,也是作为青岛建安集团的代表。在现场的许多企业中,通过校企合作的方式录用大学生已成为一种常态。青岛德

才集团人力行政总监田会娜介绍,在他们公司已有一百多位来自琴岛学院的毕业生。在中海物业管理有限公司,琴岛学院的毕业学生已经形成了小的梯队。

在此次校企合作论坛上,青岛理工大学琴岛学院又与13家企业签订了合作协议。“希望探索企业能积极支持并参与学院教育教学,与学校联合培养人才的路子,为学生就业开拓更广阔的空间。”张健说。

## 山东英才学院举行 首届台湾交流生结业典礼

本报济南5月14日讯(记者王婷 通讯员 张希圣) 12日,山东英才学院举行首届台湾交流生结业典礼,6名来自台湾辅英科技大学的交流生顺

利结业。该校常务副校长刘翠兰对首批来学校交流的台湾学生表示祝贺,今后将继续发挥学校的专业优势,为更多优秀学子提供交流学习的机会。

## 优秀才艺儿童快来参加“寻计划”吧

本报济南5月14日讯(记者陆鹏) 近日,山东省红领巾艺术团开启“寻计划”,在全省发掘优秀才艺儿童,全省所有适龄儿童均可免费报名。

本次活动将持续至年底,海选选拔出200名书画、歌舞、器乐、朗诵、表演专长的5-15岁才艺儿童,在“山东省红领巾艺术团”官方微信展示作品和风采,并正式成为山东省红领巾艺术团2017届团员。活动期间将邀请

省内知名艺术家进行集中点评辅导,本次活动将评选出名次,颁发奖杯证书。关注“山东省红领巾艺术团”微信公众号,作品和简历发送至sdhljyst@163.com。

山东省红领巾艺术团秘书长梁雪涛介绍,本次公益性质的全省海选寻优活动,联合省内著名艺术院校联办,目的在于真正寻找好苗子,同时也寻找全省优秀的儿童才艺培训机构和优秀教师。

## 济南七中足球队挺进全国总决赛

本报济南5月14日讯(记者李飞 通讯员 赵晓琳) 在近日结束的全国校园足球高中联赛东北赛区比赛决赛中,济南七中1:0战胜石家庄二

中,获得冠军,荣膺“东北王”称号,以六连胜零失球的佳绩挺进全国总决赛。

在关键的半决赛中,济南七中点球战胜人大附中。淄博实验

中学获第四名,两队携手进军全国总决赛。人大附中是上届全国冠军,济南七中能力克劲旅取得佳绩,是学校在发展校园足球方面苦干实干的结果。

# 关于天津医养股权投资基金有限公司 非法吸收公众存款案补充登记和确权公告

为依法妥善做好天津医养股权投资基金合伙企业(有限合伙)非法吸收公众存款案善后处置工作,按《处置非法集资工作操作流程(试行)》规定,对尚未进行登记和确认的当事人(包括个人和单位)进行补充登记和确认,现发布公告。登记确认期限为自公告发布之日起

60天内。登记确权方式:当事人先与天津医养案处置组取得联系说明情况,然后通过信函将相关证明资料邮寄至处置组(已经采用信函登记确权的,无须重复登记),逾期未登记确权的按弃权处理。

联系地址:天津港保税区海滨八路69号天津医养案处置工作组

邮编:300456

联系电话:022-25760038

022-25760721

特此公告。

天津医养案处置工作组

2017年5月15日